毕节高强修补砂浆 安顺修补砂浆 六盘水修补砂浆

产品名称	毕节高强修补砂浆 安顺修补砂浆 六盘水修补砂浆
公司名称	奥泰利新技术集团有限公司贵州分公司
价格	.00/吨
规格参数	品牌:奥泰利 规格:25KG 产地:贵阳
公司地址	白云区沙文镇四方坡村
联系电话	18785151056

产品详情

毕节高强修补砂浆 安顺修补砂浆 六盘水修补砂浆

高强修补砂浆特点:

减低CO2渗透,增加修补面的耐久性。

还具有粘结强度高,和易性好。

减轻劳动力,提高工效,明显提高工程质量。

较树脂材料施工简单,价格低廉。

加水即可使用,提高工效。易于确保工程质量。

还具有良好的抗老化和抗碳化性能

还具有高粘贴性能及塑变柔韧度,防水性能优异,持久耐老化与建筑同步

施工时不需要添加任何材料,只需加水搅拌均匀即可

高强修补砂浆适用范围:

用于混凝土构筑物加固抹灰,以及不锈钢绞线网抹灰加固工程。

水库大坝、港口防渗处理

首屈一指

建筑结构混凝土加固,人防设施防水堵漏

道路、桥梁中混凝土破损部位的修补。

优等产品

用于有抗腐蚀要求的地下管道、电厂晾水塔、化工厂构筑物

毕节高强修补砂浆 安顺修补砂浆 六盘水修补砂浆

高强修补砂浆施工:

界面粘结时可预先涂刷高强聚合物砂浆界面处理剂。

基面要求:清洁无油无浮尘等松动物,并喷撒适量水,润湿且无明水。

多孔性材料的表面应预先用水浸湿,钢基层表面应清除浮锈。

施工时至少刮涂两遍,以避免漏刮漏涂,确保防水效果。

起平整度须满足有关施工规范要求。

施工前应用强亚水枪冲洗并保持潮湿状态,但不得有积水。

聚合物砂浆摊铺完毕后应立即压抹并一次抹平,不宜反复抹压。